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Установите соответствие между элементами двух столбцов.

А)    командир дивизии, 28 бойцов которой ценой своей жизни не пропустили немецкие
танки к Москве
Б)  летчик, совершивший в боях за Москву в 1941 г. ночной воздушный таран
В)  рядовой, который в бою за деревню Чернушки в 1943 г. закрыл своим телом амбразу-
ру вражеского дзота
Г)  командир кавалерийской группы, которая совершила героический рейд по тылам про-
тивника в августе—сентябре 1941 г.

1)  В. В. Талалихин
2)  И. В. Панфилов
3)  Л. М. Доватор
4)  А. М. Матросов

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность
букв. Например: А1Б4В3Г2.


